
12023





68

DUCATO 18Q
Nº ORIGINAL : 1329822080

TRASEIRO 100 100 SP 2008/2010
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.581 / 102.579 3/8 X 2" Ø 48 X 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04899 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04899 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04899 01 OLHETES 80 X 17 1430 715 X 715

IV 04899 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 17 1430 715 X 715

IV 04899 02 CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 17 1440 720 X 720

DUCATO 18Q
Nº ORIGINAL : 1368611080 / 1329811080

TRASEIRO 90 SP 90 98 SP 90 90 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.581 / 102.579 5/16 X 2" Ø 48 X 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04900 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04900 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04900 01 OLHETES 80 X 14 1430 715 X 715

IV 04900 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 14 1430 715 X 715

IV 04900 02 CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 14 1440 720 X 720

DUCATO CABINE ESTENDIDA
Nº ORIGINAL : 1389407080

TRASEIRO 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- Ø 48mm / Ø 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04901 01 OLHETES C/ UMBIGO 70 X 18 1430 715 X 715

IV 04901 1B OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS                                                          (CONSULTA) 70 X 18 1430 715 X 715

DUCATO PASSAGEIRO / CARGA
Nº ORIGINAL : 1325967080 / 1359642080

TRASEIRO 133 SP 103 133 SP 133 133 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.581 / 102.579 --- Ø 48 X 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04926 01 OLHETES C/ UMBIGO 80 X 18 1430 715 X 715

IV 04926 1B OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS 80 X 18 1430 715 X 715

DAILY 1,5 TON. AMBULÂNCIA DAILY 35S14
Nº ORIGINAL : 5801332394

TRASEIRO 177 SP 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.590 M10 X 3" Ø 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04927 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04927 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04927 01 OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELÁSTICO 60 X 15 1415 700 X 715

IV 04927 1B OLHETES C/ BUCHAS E FUROS P/ PINO ELÁSTICO 60 X 15 1415 700 X 715

IV 04927 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ PINO ELÁSTICO 60 X 15 1430 700 X 730

IV 04927 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PINO ELÁSTICO E BATENTES 60 X 17 1425 705 X 720

FEIXE MONTADO C/ APOIOS DE BORRACHA SUBSTITUTO                                 



69

DAILY AMBULÂNCIA

TRASEIRO ..../....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.590 M10 X 4" Ø 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04928 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04928 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04928 01 OLHETES 60 X 13 1415 700 X 715

IV 04928 1B OLHETES C/ BUCHAS 60 X 13 1415 700 X 715

IV 04928 02 VIRADAS 60 X 13 1415 700 X 715

IV 04928 03 CHANFRADA / SEMI VIRADA 60 X 13 1445 715 X 730

IV 04928 04 CHANFRADA / SEMI VIRADA - FUROS P/ BRAÇ. 60 X 13 1445 715 X 730

DAILY CITY CLASS 7 TON.
Nº ORIGINAL : 5801600905

TRASEIRO 198 CP 118 SP 115 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M10 X 4" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04929 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04929 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04929 01 OLHETES 70 X 16,50 1415 700 X 715

IV 04929 1B OLHETES C/ BUCHAS 70 X 16,50 1415 700 X 715

IV 04929 02 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70 X 16,50 1415 715 X 730

IV 04929 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70 X 16,50 1445 715 X 730

IV 04929 04 QUADRADA / QUADRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - FUROS P/ PAST. 70 X 16,50 1445 715 X 730

DAILY CITY 30S13
Nº ORIGINAL : 5802498224 / 5802240121

TRASEIRO 125 130 SP 2018/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.590 M10 X 2.1/2" Ø 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04930 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04930 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04930 FRF FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO

IV 04930 FRB FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS 

IV 04930 F2P FXE. 2 LÂMINAS C/ VIRADA 2 PTS.

IV 04930 FEB FXE. 2 LÂMINAS C/ VIRADA 2 PTS. E BUCHAS

IV 04930 01 OLHETES 60 X 19 1415 700 X 715

IV 04930 1B OLHETES C/ BUCHAS 60 X 19 1415 700 X 715

IV 04930 02 VIRADA / QUADRADA - C/ FUROS P/ BRAÇ. E PAST. E REBAIXOS 60 X 19 1325 700 X 625

IV 04930 RF QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 60 X 19 1415 700 X 715

IV 04930 2P VIRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS E REBAIXOS 60 X 19 1415 700 X 715

VERTIS 13 TON.
Nº ORIGINAL : 

DIANTEIRO ..../....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04939 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04939 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS                                               (CONSULTA)

IV 04939 01 OLHETES 80 X 24 1758 879 X 879

IV 04939 1B OLHETES C/ BUCHAS                                                                              (CONSULTA) 80 X 24 1758 879 X 879

IV 04939 02 VIRADA 80 X 24 1774 879 X 895

IV 04939 03 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04939 04 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80



70

VERTIS 9 TON.
Nº ORIGINAL : 5949894560

DIANTEIRO 140 SP 120 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 4" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04940 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04940 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04940 01 OLHETES C/ CANOAS 70 X 22 1614 807 X 807

IV 04940 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 70 X 22 1614 807 X 807

IV 04940 02 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 70 X 22 1644 822 X 822

IV 04940 03 GUIA DO MACACO C/ REBAIXO / OLHETE  Ø 20mm 70 X 10 311 206 X 105

IV 04940 04 CALÇO 70 X 10 130 65 X 65

VERTIS 9 TON.
Nº ORIGINAL :  5949896198

TRASEIRO 145 SP 130 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 4" Ø 54 X 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04941 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04941 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04941 01 OLHETES C/ CANOAS 70 X 26 1660 830 X 830

IV 04941 1B OLHETES C/ CANOAS C/ BUCHAS 70 X 26 1660 830 X 830

IV 04941 02 CHANFRADA / CHANFRADA C/ FURO BRAÇ.- CANOAS 70 X 26 1690 845 X 845

IV 04941 03 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 70 X 40 1690 845 X 845

VERTIS 13 TON.
Nº ORIGINAL : 5949894589

DIANTEIRO 150 SP 140

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 5" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04942 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04942 FOB FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04942 01 OLHETES C/ CANOAS 80 X 24 1758 879 X 879

IV 04942 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 24 1758 879 X 879

IV 04942 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 24 1774 879 X 895

IV 04942 03 CALÇO 80 X 12 160 80 X 80

IV 04942 04 GUIA DO MACACO C/ OLHETE  Ø 20mm 80 X 10 386 266 X 120

IV 04942 05 CALÇO 80 X 22 160 80 X 80

VERTIS 13 TON. B1297
Nº ORIGINAL : 5949894590

TRASEIRO 155 SP 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 7" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04943 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04943 FOB FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04943 01 OLHETES C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 22 1680 840 X 840

IV 04943 1B OLHETES C/ CANOAS - REBAIXOS E BUCHAS 80 X 22 1680 840 X 840

IV 04943 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 80 X 22 1695 840 X 855

IV 04943 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 22 1710 855 X 855

IV 04943 04 CHANFRADAS C/ CANOAS - REBAIXOS E FURO P/ BRAÇ. 80 X 22 1710 855 X 855

IV 04943 05 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 40 1710 855 X 855

IV 04943 06 CALÇO 80 X 12 200 100 X 100



71

ÔNIBUS S170 FRETAMENTO
Nº ORIGINAL : 5801686032

DIANTEIRO 293 CP 157 SP 155 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 7" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04944 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04944 FOB FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04944 01 OLHETES 80 X 22 1720 860 X 860

IV 04944 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 22 1720 860 X 860

IV 04944 02 VIRADA / DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 22 1735 860 X 875

IV 04944 03 DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 22 1750 875 X 875

IV 04944 04 DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 22 1750 875 X 875

IV 04944 05 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 20mm 80 X 10 195 80 X 115

IV 04944 06 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04944 07 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04944 08 CUNHA 160 80 X 80

ÔNIBUS S170 FRETAMENTO
Nº ORIGINAL : 5801689664

TRASEIRO 283 CP 91 SP 90 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 7" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04945 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04945 FOB FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04945 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE 80 X 24 1890 945 X 945

IV 04945 1B OLHETES C/ CANOA / OLHETE - BUCHAS 80 X 24 1890 945 X 945

IV 04945 02 SEMI VIRADA C/ CANOA / QUADRADA 80 X 24 1910 945 X 965

IV 04945 03 QUADRADA C/ CANOA / QUADRADA - REBAIXOS 80 X 24 1930 965 X 965

IV 04945 04 QUADRADA C/ CANOA / QUADRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - REBAIXOS 80 X 24 1930 965 X 965

IV 04945 05 QUADRADAS RETA C/ REBAIXOS E FUROS P/ BATENTES 80 X 30 1840 920 X 920

IV 04945 06 CALÇO 80 X 16 210 105 X 105

IV 04945 07 CALÇO 80 X 16 210 105 X 105

IV 04945 08 CALÇO 80 X 16 210 105 X 105

ÔNIBUS GRAN CLASS 150S21
Nº ORIGINAL : 5802140332

DIANTEIRO 60 SP 105 2016/......
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.630 Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04946 01 OLHETES REFORÇADOS 80 X 21 X 13 1800 900 X 900

IV 04946 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 21 X 13 1800 900 X 900

IV 04946 02 SEMI VIRADA / CHANFRADA 80 X 14 1815 900 X 915

ÔNIBUS GRAN CLASS 150S21
Nº ORIGINAL : 5802140632

TRASEIRO 60 SP 75 2016/......
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.630 M12 Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04947 01 OLHETES REFORÇADOS 80 X 21 X 13 1700 850 X 850

IV 04947 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 21 X 13 1700 850 X 850

IV 04947 02 SEMI VIRADA / CHANFRADA 80 X 14 1715 850 X 865



72

MICRO ÔNIBUS FRATELO / ATTUALE / CITY CLASS
Nº ORIGINAL : 93828185 / 93828189 / 93828835 / 93814364 / 93828186 / 93828187 / 5801454977
(SERVE UTILITÁRIO DAILY / SCUDATO PASSAGEIROS 5912)

TRASEIRO 130 160 SP 150 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.590 M10 X 4" Ø 40mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04951 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04951 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04951 01 OLHETES 70 X 14 1415 700 X 715

IV 04951 1B OLHETES C/ BUCHAS 70 X 14 1415 700 X 715

IV 04951 02 VIRADA / SEMI VIRADA - REBAIXOS 70 X 14 1415 700 X 715

IV 04951 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E REBAIXOS 70 X 14 1270 629 X 641

IV 04951 04 QUAD. / QUAD. C/ FURO BRAÇ. - FUROS P/ BAT. E REB. 70 X 22 1047 516 X 531

FEIXE MONTADO C/ APOIOS DE BORRACHA SUBSTITUTO

TECTOR 150E21
Nº ORIGINAL : 5801454974

DIANTEIRO 211 CP 105 SP 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 6" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04961 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04961 FOB FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04961 01 OLHETES 80 X 25 1758 879 X 879

IV 04961 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 25 1758 879 X 879

IV 04961 02 SEMI VIRADA / DESPONTADA - FUROS P/ BRAÇ. 80 X 25 1788 879 X 909

IV 04961 03 GUIA DO MACACO C/ OLHETE  Ø 21mm 80 X 10 377 260 X 117

IV 04961 04 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04961 05 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04961 06 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04961 07 CALÇO 80 X 10 160 80 X 80

IV 04961 08 CUNHA 160 80 X 80

TECTOR 150E21
Nº ORIGINAL : 5801454973

TRASEIRO 237 CP 131 SP 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.630 M12 X 6" Ø 59,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04962 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04962 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04962 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE 80 X 23 1680 840 X 840

IV 04962 1B OLHETE C/ CANOA / OLHETE - BUCHAS 80 X 23 1680 840 X 840

IV 04962 02 QUADRADA C/ CANOA / QUADRADA - REBAIXOS E BUCHAS 80 X 23 1770 885 X 885

IV 04962 03 QUADRADA C/ CANOA / QUADRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - REBAIXOS 80 X 23 1770 885 X 885

IV 04962 04 QUADRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BATENTES 80 X 40 1770 885 X 885

STRALIS 380 / 410 / 460 NR TECTOR 240E25 - 25C
Nº ORIGINAL : 504164422 / 504163907 / 504164421

DIANTEIRO 135 135 SP 135 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.602 M12 X 7" Ø 55,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04966 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04966 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04966 01 OLHETES 80 X 21 1758 879 X 879

IV 04966 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 21 1758 879 X 879

IV 04966 02 VIRADA / CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 21 1788 879 X 909

IV 04966 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 21 1818 909 X 909

IV 04966 04 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 21 1818 909 X 909



73

TECTOR 170E22 / 170E25 / 170E28 / CURSOR 450E33T
Nº ORIGINAL : 5801306811

DIANTEIRO 229 CP 150 154 SP 135 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.630 M12 X 5" Ø 59,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04967 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04967 FOB FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04967 01 OLHETES 80 X 22 1758 879 X 879

IV 04967 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 22 1758 879 X 879

IV 04967 02 VIRADA / CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 22 1788 879 X 909

IV 04967 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAÇ. 80 X 22 1818 909 X 909

IV 04967 04 CALÇO ACIMA 80 X 11 160 80 X 80

IV 04967 05 CALÇO ACIMA 80 X 11 160 80 X 80

EUROCARGO 17 TON. CAMINHÃO DE BEBIDAS
Nº ORIGINAL : 5801324547

TRASEIRO 115 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.630 M12 X 7" Ø 59,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04970 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04970 FOB FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04970 01 OLHETES 80 X 20 1206 603 X 603

IV 04970 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 20 1206 603 X 603

IV 04970 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 20 1221 603 X 618

IV 04970 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1236 618 X 618

IV 04970 04 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1236 618 X 618

IV 04970 05 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1236 618 X 618

IV 04970 06 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1236 618 X 618

IV 04970 07 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 1236 618 X 618

EUROTRAKKER

DIANTEIRO 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.750 M14 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04980 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04980 FOB FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04980 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS 90 X 24 1884 942 X 942

IV 04980 1B OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 24 1884 942 X 942

IV 04980 02 CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA 90 X 24 1920 960 X 960

IV 04980 03 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 24 1902 942 X 960

IV 04980 04 CALÇO 90 X 10 210 105 X 105

IV 04980 05 CALÇO 90 X 10 210 105 X 105

IV 04980 06 GUIA DO MACACO C/ OLHETE Ø 20mm 90 X 20 410 240 X 170

TRAKKER 410T42 (8 X 4) 1º EIXO
Nº ORIGINAL : 5801657272 / 5801736743

DIANTEIRO 108 SP 108 SP 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M14 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04981 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04981 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04981 01 OLHETES 90 X 28 1900 950 X 950

IV 04981 1B OLHETES C/ BUCHAS 90 X 28 1900 950 X 950

IV 04981 02 VIRADA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 28 1925 950 X 975

IV 04981 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 28 1950 975 X 975

IV 04981 04 QUADRADA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - REBAIXOS 90 X 28 1858 883 X 975



74

TRAKKER 410T42 (8 X 4) 2º EIXO
Nº ORIGINAL : 5801657286 / 5801736744

DIANTEIRO 108 SP 108 SP 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M14 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04982 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04982 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04982 01 OLHETES 90 X 28 1900 950 X 950

IV 04982 1B OLHETES C/ BUCHAS 90 X 28 1900 950 X 950

IV 04982 02 VIRADA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 28 1925 950 X 975

IV 04982 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 28 1950 975 X 975

IV 04982 04 QUADRADA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - REBAIXOS 90 X 28 1858 883 X 975

STRALIS EUROTECH
Nº ORIGINAL : 5801330231 / 503346605

DIANTEIRO 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.750 M14 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04990 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04990 FOB FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04990 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS 90 X 23 1896 948 X 948

IV 04990 1B OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 23 1896 948 X 948

IV 04990 02 CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 23 1930 965 X 965

IV 04990 03 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA 90 X 23 1913 948 X 965

IV 04990 04 CALÇO 90 X 14 180 90 X 90

IV 04990 05 GUIA DO MACACO 90 X 10 285 195 X 90

IV 04990 06 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 20mm 90 X 20 260 90 X 170

STRALIS 450 / 460 / 490 (4 X 2) - 500 / 530 / 600 (6 X 2) - 800 (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 5801330230

DIANTEIRO 162 CP 162 SP 162 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.750 M14 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04992 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04992 FOB FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04992 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS 90 X 28 1880 940 X 940

IV 04992 1B OLHETE C/ CANOA / OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 28 1880 940 X 940

IV 04992 02 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA 90 X 28 1897 940 X 957

IV 04992 03 CALÇO 90 X 12 180 90 X 90

IV 04992 04 CALÇO 90 X 12 180 90 X 90

IV 04992 05 CALÇO 90 X 14 180 90 X 90

IV 04992 06 GUIA DO MACACO C/ OLHETE  Ø 21mm 90 X 20 410 240 X 170

SPARTACUS CAVALO MECÂNICO
Nº ORIGINAL : 8160069-0425 REF.

TRASEIRO 2010/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M16 X 5" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 04994 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 04994  FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 04994 01 OLHETE C/ CANOA / OLHETE 100 X 28 1804 902 X 902

IV 04994 1B OLHETE C/ CANOA / OLHETE - BUCHAS 100 X 28 1804 902 X 902

IV 04994 02 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - REBAIXOS 100 X 28 1913 902 X 923

IV 04994 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1880 940 X 940



75

EUROCARGO 170 E21
Nº ORIGINAL : 7147677

TRASEIRO 13 135 SP 135 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.702 / 102.703 5/8 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05026 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05026 FOB FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

IV 05026 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 20 X 12 1800 900 X 900

IV 05026 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 20 X 12 1800 900 X 900

IV 05026 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 100 X 12 1850 900 X 950

IV 05026 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 1636 818 X 818

IV 05026 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 1476 738 X 738

IV 05026 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 1316 658 X 658

IV 05026 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 1156 578 X 578

IV 05026 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 996 498 X 498

IV 05026 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 836 418 X 418

IV 05026 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 676 338 X 338

IV 05026 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 516 258 X 258

IV 05026 11 LAMINADAS 100 X 12 356 178 X 178

STRALIS 420 HD740S42T 22 TON. SUSPENSÃO BOGIE (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 500054105
(MODELO NACIONAL)

TRASEIRO 80 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 7" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05027 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05027 01 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05027 02 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05027 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05027 04 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05027 05 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05027 06 CALÇO PONTAS VIRADAS 100 X 10 238 119 X 119

IV 05027 07 CALÇO 100 X 10 180 90 X 90

STRALIS 420 HD740S42T 22 TON. SUSPENSÃO BOGIE (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 42074774 / 42074775 / 5801760630
(MODELO IMPORTADO)

TRASEIRO 89 SP 80 80 SP 80 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 7" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05028 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05028 01 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05028 02 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05028 03 CHANFRADAS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05028 04 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05028 05 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05028 06 CALÇO PONTAS VIRADAS 100 X 10 238 119 X 119

IV 05028 07 CALÇO 100 X 10 180 90 X 90



76

STRALIS 26 TON. SUSPENSÃO BOGIE (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 42072554 / 42072555
(MODELO IMPORTADO)

TRASEIRO 80 SP 80 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 8" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05029 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05029 01 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05029 02 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05029 03 CHANFRADAS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05029 04 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05029 05 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05029 06 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 24 1090 545 X 545

IV 05029 07 CALÇO PONTAS VIRADAS 100 X 10 238 119 X 119

IV 05029 08 CALÇO 100 X 10 180 90 X 90

STRALIS 26 TON. SUSPENSÃO BOGIE (6 X 4)
(MODELO NACIONAL)

TRASEIRO 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 8" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05030 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05030 01 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05030 02 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05030 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05030 04 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05030 05 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 24 1460 730 X 730

IV 05030 06 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 24 1090 545 X 545

IV 05030 07 CALÇO PONTAS VIRADAS 100 X 10 238 119 X 119

IV 05030 08 CALÇO 100 X 10 180 90 X 90

STRALIS (6 X 4)

TRASEIRO 65 SP 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 9/16 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

IV 05031 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

IV 05031 01 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 32 1460 730 X 730

IV 05031 02 CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 32 1460 730 X 730

IV 05031 03 CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 32 1460 730 X 730

IV 05031 04 CALÇO PONTAS VIRADAS 100 X 10 226 113 X 113



77

COMPLEMENTO

VERTIS 9 TON.
Nº ORIGINAL: 5949893992

DIANTEIRO 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.600 / --- 1/2 X 5" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 36670 FES FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 42.10

IV 36670 FEB FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 42.10

IV 36670 FER FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 47.40

IV 36670 ERB FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHAS 47.40

IV 36670 FOP FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. 41.60

IV 36670 FPB FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 41.60

IV 36670 FPR FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 46.90

IV 36670 PRB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS 46.90

IV 36670 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 575 X 575 9.40

IV 36670 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 70 X 11 575 X 575 9.40

IV 36670 1P OLHETES REFORÇADOS 70 X 12 X 8 575 X 575 8.90

IV 36670 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 70 X 12 X 8 575 X 575 8.90

IV 36670 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 8 575 X 590 5.90

IV 36670 03 LAMINADAS 70 X 9 494 X 494 4.90

IV 36670 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 9 404 X 404 4.00

IV 36670 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 9 314 X 314 3.10

IV 36670 06 LAMINADAS 70 X 9 224 X 224 2.20

IV 36670 07 LAMINADAS 70 X 9 134 X 134 1.30

IV 36670 08 LAMINADAS 70 X 22 200 X 130 4.00

IV 36670 09 GUIA DO MACACO 70 X 22 200 X 130 4.10

IV 36670 10 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 18,50mm 70 X 9 60 X 110 1.20

IV 36670 RF CHANFRADAS 70 X 8 590 X 590 5.30

VERTIS 9 TON.
Nº ORIGINAL: 5949890368

TRASEIRO 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.600 1/2 X 6" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 36671 FES FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 55.60

IV 36671 FEB FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 55.60

IV 36671 FER FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 62.40

IV 36671 ERB FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHAS 62.40

IV 36671 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 55.00

IV 36671 FPB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 55.00

IV 36671 FPR FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 61.80

IV 36671 PRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS 61.80

IV 36671 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 660 X 660 10.40

IV 36671 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 70 X 11 660 X 660 11.00

IV 36671 1P OLHETES REFORÇADOS 70 X 12 X 9 660 X 660 9.80

IV 36671 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 70 X 12 X 9 660 X 660 10.40

IV 36671 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 9 660 X 675 7.50

IV 36671 03 LAMINADAS 70 X 10 589 X 589 6.50

IV 36671 04 LAMINADAS 70 X 10 518 X 518 5.70

IV 36671 05 LAMINADAS 70 X 10 447 X 447 4.90

IV 36671 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 10 376 X 376 4.10

IV 36671 07 LAMINADAS 70 X 10 305 X 305 3.40

IV 36671 08 LAMINADAS 70 X 10 234 X 234 2.60

IV 36671 09 LAMINADAS 70 X 10 163 X 163 1.80

IV 36671 10 CALÇO 70 X 25 90 X 90 2.60

IV 36671 11 CALÇO 70 X 25 90 X 90 2.60

IV 36671 RF CHANFRADAS 70 X 9 675 X 675 6.80



78

COMPLEMENTO

IVECO EUROCARGO 170 E21
Nº ORIGINAL: 7147677

TRASEIRO 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

102.703 5/8 X 7" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 37017 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 135.30

IV 37017 FPB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 135.30

IV 37017 1P OLHETES REFORÇADOS C/ CANOAS 100 X 20 X 12 900 X 900 30.00

IV 37017 1B OLHETES REFORÇADOS C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 20 X 12 900 X 900 30.00

IV 37017 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 100 X 12 900 X 950 19.20

IV 37017 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 818 X 818 15.40

IV 37017 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 738 X 738 13.90

IV 37017 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 658 X 658 12.40

IV 37017 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 578 X 578 10.90

IV 37017 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 498 X 498 9.40

IV 37017 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 418 X 418 7.90

IV 37017 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 338 X 338 6.40

IV 37017 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 12 258 X 258 4.90

IV 37017 11 LAMINADAS 100 X 12 178 X 178 3.40

ÔNIBUS S170 17 T
Nº ORIGINAL: 5801600913

DIANTEIRO 2014/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 6" Ø 54mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 37250 FES FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 95.00

IV 37250 FEB FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 95.00

IV 37250 FER FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 111.50

IV 37250 ERB FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHAS 111.50

IV 37250 FOP FXE. 9 LÂMINAS 1ª PB. 93.60

IV 37250 FPB FXE. 9 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 93.60

IV 37250 FPR FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 110.10

IV 37250 PRB FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS 110.10

IV 37250 1S OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 18 858 X 858 24.40

IV 37250 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 80 X 18 858 X 858 24.40

IV 37250 1P OLHETES REFORÇADOS 80 X 18 X 15 858 X 858 22.20

IV 37250 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 18 X 15 858 X 858 22.20

IV 37250 02 SEMI VIRADA / DESPONTADA 80 X 15 858 X 875 17.80

IV 37250 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 740 X 740 14.80

IV 37250 04 LAMINADAS 80 X 16 608 X 608 12.20

IV 37250 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 476 X 476 9.50

IV 37250 06 LAMINADAS 80 X 16 344 X 344 6.90

IV 37250 07 LAMINADAS 80 X 16 212 X 212 4.20

IV 37250 08 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 21mm 80 X 10 80 X 115 1.70

IV 37250 09 CUNHA 80 X 80 1.50

IV 37250 RF DESPONTADAS 80 X 15 875 X 875 16.50



79

COMPLEMENTO

ÔNIBUS S170 17 T
Nº ORIGINAL: 5801600912

TRASEIRO 2014/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 9" Ø 54mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 37251 FES FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 167.70

IV 37251 FEB FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 167.70

IV 37251 FER FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 187.00

IV 37251 ERB FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHAS 187.00

IV 37251 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 162.90

IV 37251 FPB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 162.90

IV 37251 FPR FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 182.20

IV 37251 PRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS 182.20

IV 37251 1S OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 20 945 X 945 32.80

IV 37251 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 80 X 20 945 X 945 32.80

IV 37251 1P OLHETES REFORÇADOS 80 X 22 X 16 945 X 945 28.00

IV 37251 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 22 X 16 945 X 945 28.00

IV 37251 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 16 945 X 965 20.60

IV 37251 03 DESPONTADAS 80 X 16 965 X 965 19.30

IV 37251 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 808 X 808 16.20

IV 37251 05 LAMINADAS 80 X 16 737 X 737 14.70

IV 37251 06 LAMINADAS 80 X 16 666 X 666 13.30

IV 37251 07 LAMINADAS 80 X 16 596 X 596 11.90

IV 37251 08 LAMINADAS 80 X 16 525 X 525 10.50

IV 37251 09 LAMINADAS RETA 80 X 26 454 X 454 15.40

IV 37251 10 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 26 267 X 267 9.00

IV 37251 11 CALÇO 80 X 16 105 X 105 2.00

IV 37251 RF DESPONTADAS 80 X 16 965 X 965 19.30





175

COMPLEXO INDUSTRIAL

b  (43) 3420-9000

k fama.molas   l molasfama   Z comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste II - Saída p/ Maringá

Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Paraná - Brasil

de todas
as novidades

Fique
por dentro


	Página em branco
	Página em branco



